

# 7楼的找了14楼的定做家具 2米7的家具变成了2米3 “缩水”的桌子沙发换了7次

6月28日,网友“左微”发微博说:“多年经商今朝遇到一朵奇葩!利用我的宽容一次次欺骗!@俄罗斯专线 东区旅游会所订制的家具没有一件尺寸是对的!质量更不用说了。原本20日要开业的我们已经拖到了现在。崩溃之极……”这位网友到底发生了怎样的遭遇?  
记者 张玉东/文 周雨/图

## “缩水”家具已换了7次

昨日上午,我与左微取得了联系。她是一家旅行公司负责人,公司设立在金水东路永和伯爵7楼。

“2米7的家具变成了2米3……桌子、沙发陆续换了7次了。”左微说。

左微指着公司大厅一处靠墙的展柜说,展柜周边应该装着镜子的,可是镜块却比预留的缝隙宽上少许,怎么也装不进去。定制的一张电脑办公桌桌面上没有预留电脑线的孔,也没有摆放主机的地方,而其他家具也出现“缩水”的情况。

左微介绍,她发了条谁有欧式家具的微博。5月15日收到一条私信,14楼的创景办公家具总经理冯筱茹称他们公司有欧式家具。

于是左微找到了该公司总经理冯艳培。“冯艳培说,郑汴路有一家‘美格’,也是他们公司的。这不是大单子,不用签合同。”左微说,最后他们制定出一份《家具报价清单》,工期为30天。

左微拿出一张2万元的收据,上面盖有“郑州创景办公设备有限公司合同专用章”。“我前后花了12万元,现在就想讨个说法。”左微说。

## 合同不正规,是员工在揽私活

之后,我们来到了14楼的郑州创景时代办公家具,该公司法人代表冯瑞娜说,冯艳培的确是公司的人,现在正在工商所处理此事,但人暂时联系不上。

“他们根本就没有签订合同,这是违背公司合同签订程序的,上面不是我们公司的公章。”冯瑞娜说,这是公司职员个人行为,属于揽私活。

冯瑞娜说,7月5日左右将会给左微一个答复。



因尺寸不对,写字台台面顶部油漆将地板破坏。

# 巨型特刊《全城热恋》第一期抽奖正在进行 答对这些问题,你就有望免费深度游欧洲

在此后的35个月,月月抽奖,设置问题与答案全在5月30日的完整版报纸中

本报以16叠672版的规模成功冲击“大世界基尼斯”纪录,为郑州晚报创刊63周年、改版10周年献礼。为回馈读者、回报社会,本报将连续3年,月月抽奖。第一期抽奖于5月30日启动至6月30日,回答对下面这些问题就有可能获取免费旅游的机会。一个心愿,10年蝶变,63年风华,本报特设一等奖3名,深度游欧洲;二等奖10名,畅游东南亚;三等奖63名,国内省内游。

在抽奖过程中,一些读者也提出了对本报抽奖活动的建议。比如按照顺序为题目编号,这样会更清晰一些。另外需要提醒的是,参与本期抽奖的读者,不必要回答本报公布的所有题目,选择任何一天的3道题,一次性把3道题的题目序号和选项发送到相应的短信平台就可以了。 记者 吴泳

七十三、《全城热恋》特刊第一期商业F版上,出现了紫荆山百货的官方微博,是以下哪个?

- A. http://weibo.com/zsjbh
- B. http://weibo.com/zsjbh
- C. http://weibo.cn/zsjbh
- D. http://weibo.cn/zsjbh
- E. http://weibo.com/zjsbh

七十四、《全城热恋》特刊J19版刊登的是以下哪家医院的专家?

- A. 河南省人民医院
- B. 河南省胸科医院
- C. 郑州市中医院
- D. 郑州市中心医院

七十五、请问郑州晚报《全城热恋》特刊,教育专刊中龙文教育开展的“未来领袖训练营”活动在哪个版面上?

- A. I03 B. I17
- C. I23 D. I31
- E. I35 F. I40

线索提供 王鸿

## 高速上捡袋腻子粉 被罚了200块钱

□郑州晚报 王译博 通讯员 常永辉

6月27日上午11时许,高速交警二支队民警巡逻至京港澳高速公路668公里处时,发现前方车道内停着一辆小货车,未采取任何安全措施,而驾驶员正在车后方旁若无人地搬着一袋子东西往车厢里放,更危险的是紧跟着有几辆飞驰过的车都是快驶到跟前才紧急刹车避让。

原来该驾驶员程某驾车行驶在高速公路途中发现前方车道内不知是谁遗失了一袋货物,只顾着去捡,忘记自己正穿梭在车速飞快的高速上,把车一停就去捡东西。程某不顾安危捡回的是一袋子装修时批墙用的腻子粉。

最后,民警对程某非紧急情况在高速公路行车道内停车的行为作出了罚款200元、记6分的处罚。

## 郑州驴友 湖北深山救人

□首席记者 徐富盛

郑州夕阳红车队的几位老人,行至湖北深山中时,看到一起车祸。

当时他们看到一人从车内甩出来后,当场昏迷,而附近路人没有施救工具,他们带有紧急救助材料,便立即施救。

昨日上午,救人的驴友团回到郑州,介绍了他们在湖北山中救人的事。

郑州的刘洪斌与李巧荣夫妇,是户外运动的高手。

前不久,10多位老人组成的夕阳红驴友团,从郑州向南,准备去湖南凤凰古城游玩。

6月22日,一行人在深山中穿行,他们行至209国道1999公里处时,突然看到一辆拉着灰渣砖的车翻倒,车体严重变形,一男子从车中甩出10多米远,躺在地上一动不动。

看到有人受伤,刘洪斌和老伴立即停下来,提着他们平时出门带的急救包赶上前施救。

把几处伤口处理好后,宣恩市的急救车赶到了。刘洪斌等郑州的几位老人一起把昏迷的司机高先生抬到了车上。

当时这辆车的刹车失灵,撞在了山体上,司机甩了出来。

刘洪斌说,他们驴友有一个原则,“帮助别人,就是帮助自己”,尤其是出门遇上需要帮助的人,就尽力去帮。

# 中华养生登顶世界奇葩 “无限极2012世界行走日”千人倒走创吉尼斯世界纪录

6月10日,由中华全国体育总会主办,上海市体育总会承办,无限极(中国)有限公司作为独家合作伙伴的“无限极2012世界行走日(中国)”上海站活动在上海世纪公园盛大开走。前一日,由陈奕迅主唱的“无限极世界行走日”主题曲《相信自己无限极》在上海正式发布。行走活动现场著名作词人陈少琪分享了该歌曲的创作背景。

作为已经在上海连续举办三届的大型全民行走活动,也是今年活动的第七站,“无限极2012世界行走日(中国)”上海站活动有超过6000名市民参与,行走全程5公里。其中超过千余市民用集体倒走的方式,成功挑战吉尼斯世界纪录。这已是“无限极世界行走日”活动继2010年成都站活动后,第二次成功挑战吉尼斯世界纪录。吉尼斯世界纪录认证官程东现场向无限极(中国)有限公司颁发了“世界上最多人同时倒走”吉尼斯世界纪录证书,并祝贺参与者共同缔造了一项新的世界纪录。

千人集体倒走,创吉尼斯世界纪录

记者在现场看到,从早上8点起,身着“无限极2012世界行走日(中国)”白色主题T恤、标有“千人倒走创吉尼斯世界纪录”臂贴的倒走参与者,开始陆续地从世纪公园3号门汇入活动场地。

“预备!冲刺吉尼斯世界纪录倒走开始!”认证官程东的一声号令,现场集合区的1000名倒走者,以每20人一组分成50个小组,经过打卡统计之后,井然有序地依次通过缓冲区、二次集合区,进入到倒走区开始了吉尼斯世界纪录的挑战。

在倒走区,不少倒走参与者显得特别兴致盎然。在看到沿途地上贴着“我倒走我健康”、“倒走一步健康十步”、“齐倒走,创纪录”、“倒走养生我参与,收获健康笑



开颜”等标语时,她们一边倒走,一边还激昂地喊起了这些标语。

上午11点48分,当现场数据经确认无误,吉尼斯世界纪录认证官程东宣布:“今天挑战的项目是——最多人同时倒走,今天的业绩是1039人,挑战过程中完全符合规则,数据真实有效,这是一项新的吉尼斯世界纪录!”

随后,认证官程东将“最多人同时倒走”吉尼斯世界纪录证书颁发给无限极(中国)有限公司。

弘扬中华养生,行走健康无限极

“每天行走多一步,健康人生无限极。倒走更是中华养生文化的精粹与奇葩!”现场参与倒走的一名中医爱好者向记者表示,倒走是一种反序的运动,简单地理解就是“用惯了右手的人,突然改用左手,可以锻炼到不常用的

肌肉和大脑分区”。

上述中医爱好者向记者表示,作为一种健身方式,倒走对改善腰部血液循环、组织新陈代谢、防治功能性腰痛等,可以起到不可小觑的作用。倒走可刺激不常活动的肌肉,促进血液的循环,平衡人的机体,对防治脑萎缩特别是腰痛都有疗效。

作为本次活动的独家合作伙伴,无限极(中国)有限公司企业发言人杨国晋先生表示,无限极通过“千人倒走”活动,不仅仅是为了创造一项具有健康意义的吉尼斯世界纪录,而且是用倒走倡导健康的生活方式,诠释健康的生活态度,号召大众通过行走这种人们日常生活中最简单最有效的运动方式来实践中华养生文化。

据了解,为了号召更多的人参与行走,提升大众对健康行走的认识,早于2010年9月,“无限极世界行走日(中国)”活动首度进入中国之际,即在成都站以1141人共同完成“千人千米赤足行”,创造了吉尼斯世界纪录。 刘菁

# 改善牙齿敏感,畅享美食乐趣—中国首部口腔蓝皮书助力口腔健康

3月28日国内首部口腔健康蓝皮书—《中国口腔健康发展报告(2012)》正式发布。

《中国口腔健康发展报告(2012)》就牙本质敏感进行了长达3年的跟踪调查,并综合国内对牙本质敏感的研究成果的基础上编纂的,是我国首次出版的口腔医学与社会学交叉的蓝皮书,为进一步研究和防治牙本质敏感提供基础资料。

发布国人口腔健康蓝皮书, 助推民族口腔健康事业

蓝皮书所收录的研究成果均来自国内知名学术组织、行业协会、全国各大口腔医学院的专家、教授和研究机构,代表目前该领域的最高学术水平,显示了它的权威性。此外,蓝



中国口腔健康发展报告

皮书还充分体现了牙本质敏感的国内外最新发展趋势和前景,又具有一定的前瞻性。所以,该蓝皮书的出版,具有学术界和社会界的双重意义。

实现抗牙本质敏感新突破, 缔造冷热酸甜想吃就吃 蓝皮书主编胡德渝教授这样

评价口腔蓝皮书:“它的出版是促进牙本质敏感防治的一个良好开端,随着在此基础上学术界和企业界合作的不断深入和发展,将对我国口腔卫生事业的发展 and 人民口腔健康的促进作出更多的贡献。”蓝皮书在维护我国人民口腔健康将起到明显的推动作用和积极的影响,开启了我国人民对于口腔健康的全新认识。